MANUAL

mooove

@

CONTEUDO DA EMBALAGEM

@ 01Base com rodizios

@ O1 Tubo com friso para encaixe

@® 01 Tubo

@® 01 Tubo de conexao

@® 01 Parafuso grande

@ 01 Anel de seguranca

@ O1 Suporte com tampo de acrilico
@ 02 Hastes para encaixe da TV

@ 02 Organizadores de cabos

@ 01 Trilho para fios

@ 02 Parafusos M4 com cabeca panela
@ 04 Parafusos M4 Phillips

D 04 Parafusos M6 Phillips

® 04 Parafusos M8 Phillips

@ 04 Arruelas para parafusos M4

Q 01 Chave Allen 1/4”

@ 01 Chave Allen 2.5 mm U
@ 01 Chave Allen 1/8” ®

© 01 Extensdo elétrica ®
= )

=

OCTOO

FEITO PARA SUA VIDA

useoctoo.com.br




MOOOVe © oracen

\
- L@ 3

. Encaixe o tubo de
Encaixe o tubo B na @ conex3o no tubo
base com rodizios e inci ili
o parafuso grande E \L @ e Passe 0 suporte com o principal utilizando @

: tampo em acrilico pelo 2a%aerggusgnaelllgrr‘1cc>om \L
. tubo e fixe-o na altura
CU'dkf para que = desejada utilizando os verso para fixa-lo.
o tubo %steja parafusos allen do verso.
encaixado e @ _ Cuide para que os
corretamente. Cuide para que o suporte furos entre os tubos
0 esteja alinhado com os estejam alinhados.
pPés mais longos da base.
" B ---u|||IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIWIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII|||II|"""
. Passe o anel de
Errw?: asﬁguolqci’b o seguranca pelo
C no tubo tubo, posicionando
de conexao 0 mesmo na altura == o
fixando com @ 0 deseja e fixe-o . 4 — —
o parafuso - v utilizando o 6 T @ @5@ ss
= parafuso allen do
com cabeca @ - Verso. ‘ .
panela no Em seguida parafuse as hastes em sua
verso. ‘ TV de acordo com as medidas que
correspondem ao seu aparelho.

(=
Fixe os
co=e=__p=e=e=0 o organizadores
B SRR - S de cabos na
a—— 20) @ TV e enrole
--------- == Encaixea TV ja os cabos
@mﬁ aparafusado nas hastes, : S aparentes no
fixando o gparelho no = [ organizador
. tubo através dos ==
Certifique-se que a haste com o parafusos allen do verso,
puxador fique na parte inferior da TV. cuidando o alinhamento
entrea TV e a base.

Ajuste a gltura eTV

Finalize o encaixe ! POSICao da sua

dotrihonoverso  — gltergl\éeczgn%nto das

sobre os fios. hastes e doanelde W

0 seguranca -
—_— - i q )
L .
e ixe a régua de energia
\ /

Saiba mais em nosso site: useoctoo.com.br

Duvidas? acesse o

LIMPEZA E MANUTENGAO: CUIDADOS: video de instalacdo

Plastico: - Evitar exposicao direta ao sol
Lavar com agua e sabao neutro utilizando um pano macio. Nao - Produto para uso interno B! E
utilizar produtos quimicos ou abrasivos, principalmente ~ "
alvejantes, pois estes podem danificar a superficie do plastico. EQUIPAMENTO NAO
INCLUSO PARA -
Metal cromado: INSTALACAO:
Retirar o pé com flanela seca ou pano macio, diariamente, pois E
o acumulo de poeira estimula o aparecimento de ferrugem. - Chave phillips
N&o utilizar esponjas ou objetos asperos, produtos quimicos ou http:/bit.ly/20KEW|D
com solventes e alcool.

O C T o 0 AWA Brasil - CNPJ: 10.415.795/0001-52

FEITO PARA SUA VIDA

contato@useoctoo.com.br | www.useoctoo.com.br




